AXHXEIX EITANAAHYHX

YEM®E/®YXIKH MIKPOHAEKTPONIKQN AIATAEZEEQN
(Awaokov A. Teovkarac)

1) Xmv diodo p-NTov TopaKAT® GXHIATOG VITOBESTE OTL TO TAGTOG ATOYOUVMOGNG Xn GTNV
neployn N eivon peyaddrepo tov Xi (oY) Yo 0moladNToTe TN papprolopevng Taong
(kat yioo undevikn téon).

A) No vtoAoyicete TNV T TOL ECOTEPLKOV SVVOUIKOD KOl VO OXESIAGETE TNV
TuKVOTNTA POPTIOV EVTOG TNG 1000V

B) Na vmoAoyicete 0 nhektpicd medio EvTOG TG TEPLOYNG OMOYOUVOCTG
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A) Vi = kT/g In (Na Np)/ni?
To dvvapukd avtd sppaviletar peta&d TV oNUEI®V Xp, Xn (AKpOV TEPIOYNG
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2) Aiodog p-n€xel TV katavou Tpocpitemv dnmg oto oyfua. Ocwpeiote OTL oTNV
neployn (0, Xi) £xovpe UNOEVIKY GLYKEVTPWOOT| POPEWV.

(A) Zyedibote TNV KATOVOUT POPTIOL GTNY 61000

(B) Bpgite v avaivtikn KoTovopr tov niektpikod mediov E(X) péoa otnv meployn
ATOYVHVOONG —Xp < X < Xn Kot 6YEAA0TE TNV.

(') Bpeite v alyePpikn oxéomn mov cuvOEEL TO Xi, Xp, Xn
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B) E(X) = (-qNs/Ks gg) (X + xp)  -xgEX<0

E(X) = (-gNs/Ks g0) Xp 8 x< xi



E(X) = (gN\s/Ks g0) (xn - X)  -XE X< Xn

) (-dNg) (-Xp) = gNB (Xn — %) GpoL Xp = Xn = X

3) To evepyelaxd SLAYPOApLLO TOV GYALOTOG APOPa 51000 TLPLTION OTOTOUNG ETUPNG. TO
oynua wydvel 6tL Ev(-0)=Ec(w) ka1t Eg=1.12 eV.
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A) Yroloyiote TV TIun TG avaoTpoeng Téons mov £xel epapprochei otnv 61080 Kabmg
KoL TV TN TG €0MTEPIKNG dtapopds dvvoptkov Vbi

B)YmoAoyiote to pedpa yéveong kot o pedpo d1éyvong yio v 0e00UEVT TGO TOA®ONG
; 0tV Xy + X5= 2.104 cm, p, = 1350 crd/Vs (mhevpa p), uy = 460 crid/Vs (mhevpd n),

Th = Tp = Tg= 1ps, A=104cm?, T = 300K.

A) Va = -1/q (Ep— En) = -Eo/2q = -0.56 V
Vi = 1/q (E — &) p-side + (E— E) n-side = /29 = 0.56 V

B) Ic=-gA n W/2t
lg=-1.6 1010 A



lait = -0A (Dn ni?/ Ln Na + Dp ni%/Lp Np)

Omov Na, Np vroroyilovtot amo tnv 0éom tov emmédov Fermimg mpog to evéoyevég
eninedo Fermikot mpokvntovy 4.96 104 cnrd

Emniong Dn = KT/q ptn

Kot Ln = \/Dn T

Onodte TeEMKA TO 0vAoTPoPo pedpa didyvong tpoxdmrer 3. 1013 A



